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REPONSES A L'EXERCICE I
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(r< z) -- Jy !-'tt
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dt-
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"l- 
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= -(H

I-C-L- Loi suivie par Z et paramètres de cette loi : loi normaQ- CaraFæL
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q-=-,

r-c-2- Pa - P(4.<x< ra)= P (-r <Z <t) oa, a I
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REPONSES A L'EXERCICE II
'J..v =, .

l-l
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eY lÉeâl=.\
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\rrr'-t(
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II-B-2-b- (un)n>r est convergente et lim un : |-
n,--++ool-

.{r* "i -- qi\", 
"{--ll\-{ fJê r(-t O

r-ldohc fl1' sÈ,-u - L .f d\rrf 0" ["
J.a c.rd*,n.2 Ii* rr q = L

II-B-2-c- olun-L<,r(e*-r; car L(Un Slen
I
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REPONSES A L'EXERCICE III
III-I-a- P(i) : r.1- 6*'* i,ri'- 6i *r3 Pei) : O

:'t9 ;'.9 ; : ! .'.3j*'é.'
St :f-2.-rbt zij b|:ra"l3:? o J*'f 3b")

lâ,= 4!: =8--zi
lo--7 3+2L

III-1-d- Ez -lr-iri, 3-ùi s+ aiJ làt*f = o &ri â=i c^' $---t

III-S-a- Zr :I.;!+= 3+d Zz:9x-3rf -z+^ Zs:b-J- l+ 2i

III-3-b- lZrl:lt*il=0^ro lzrl:l-z+i[= tl3 Vrl:l t+zitr,l-s

III-3-c- ac : lûrl-- {1.

car

oA + 3rl--\t dtc:lât=VF

ffiè:4-
car p âa-6 C* rec{pra+x d^ tt,.
l*z*'e,-L= rrct ai" tg" 

h^àt(à HI5ÇÉÇ'"L
III-3-e- Le triangle AQC est ltoc

III-4-a- Utiliser la fisure de III-2-

III-4-b- 1: ,fi-

-rli,.
.n-fF= | "- i l=G 7 es =G (W"ô-&t
.JLc= | rr.zi -zl'-lr t ei l= tl? .l-vr-D =l13

Utiliser la figure de III-2-

.a: (4-h cD.lStt >
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REPONSES A L'EXERCICE IV

IV-1-a- û ( l;-\; o )

rv-1-b- .E n'appartient pas à A car b.: O +)

IV-1-c- .F € A ,", li::;:, {i;;T
--rlt4=O1x

rv-1_-d- (.Er) er a Ë.) "hQJ 
uoù r<Lfu en F

IV-2-a- n.El --t +9{-k= O fr,.û,: z-L l€ =-o

IV-2-b- d est lrn *"\. nnOcrrtna( ; (tJ

IV-2-c- Equation deP : ?-tn-+2t +fi -8:o
""' (f/ * 4' \* R"'"; 

-on 
+ 2â *â + d = o

er [ee).(P/ do,nc èe(e; "V 
zz.e*"25-;+3e +d'=-o

\onf, I+tt +d=o el- d=-g hrt

IV-3-a- EÊ .a: Q c-a.t- â* r Ë "^--+'i 
lÀ

IV-3-b- æH - Arr
:{ .J.do.. tttt. ri = g

* o car 4( rç-L7)*-z Â")
â ert* - 2- -(â*- z) :- o

donc >(sç - T*: o

'hâ(,) -t) 4

IV-3-c- æH t Un I ZH +
J x-a =V'+\, i zt

1 b"1nf= -t-l )a.,

6y I xç= L*z-

) b"'?=??
I rn9Jd'

) -ar=9

érr
IV-4-a- G (\ ) 6;

IV-4-b- A'

/r{2U + ?qG

E-- -to 3c

b= 3c

>e&
I

1

x= b+9

$ =- t+.e

b=6
IV-4-c- Les droites At et (EIf) sont o.lhoçtn^0o knau\ ræn colh*.*

>L
?1
T
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